

# 中共肇庆市直属机关工作委员会

---

## 关于转发《“文明祭祀、平安清明”倡议书》 的通知

各直属党组织：

现将市委组织部《“文明祭祀、平安清明”倡议书》转发给你们，请做好宣传发动，带头抓好落实。

中共肇庆市直属机关工作委员会

2020年4月2日



# “文明祭祀、平安清明”倡议书

全市各级党组织和广大党员干部：

一年一度春草绿，又是一年清明时。当前，国内外疫情形势依然严峻复杂，在疫情防控和安全防护工作的叠加期，全市各级党组织和广大党员干部在清明期间要做到“三个节

意识，坚决做到令行禁止，严格落实疫情防控政策，带头不聚集、不扎堆，不讲排场、不比阔气，倡导错峰、市外亲友暂避或取消扫墓祭扫，不参加聚集性祭祀，网络祭扫，禁止大规模人员聚集。

二要带头做好文明祭祀引领示范。要充分发挥先锋模范作用，不讲封建迷信活动，自觉做文明祭祀的倡导者、践行者。带头倡树移风易俗，弘扬绿色、简约、文明祭祀新风尚，通过网上祭扫家庭追思、撰写缅怀文章、代为祭扫、网络祭扫、敬献鲜花等文明低碳方式寄托哀思，缅怀革命先烈，我

免人流大规模流动和聚集。要主动纠正和制止不文明祭祀行为，引领身边群众积极防疫、文明祭祀、平安过节，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

三要带头当好人民安全守护者。清明期间是森林防火特护期，要带头遵守防火防灾和安全防护规定，开展知识宣传，扎实做好值班值守工作，全方位筑牢清明“安全网”。广大党员和公职人员要增强安全意识和责任意识，决不携带火种进入林区，并主动及时劝阻违规用火、燃放烟花爆竹等高危行为，带头制止在公共场所和小区、树林、绿化带等燃香点烛撒纸等陈规陋习，严防火灾等安全事故发生。

缅怀先人，重于心而不拘于形。全市各级党组织和广大党员要积极行动起来，从我做起、从点滴做起，共同为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”作出新的贡献！

中共肇庆市委组织部

2019年3月29日